Examen PP/2CD/28.05.19 Timp: 2h Ex 1-9: cate 10p, Pb 10: 30p, pentru maxim sunt suficiente 100p/120p
Numele si grupa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A

1. Tncercuiti aparitiile legate si subliniati aparitiile libere ale variabilelor din expresia (Ax. (Ay. (x y) Az.(y z)) x).

2. Pentru codul Racket de mai jos, scrieti evolutia pas cu pas a executiei lui (pow 2 5), siilustrati stiva la fiecare pas.

(define (pow a n)
(cond ((zero? n) 1)
((odd? n) (* a (pow a (- n 1))))
(else (pow (* a a) (/ n 2)))))

3. Tn Racket, fira a folosi recursivitate explicita:

a) Scrieti o functie curry care primeste un predicat p si o lista L si intoarce lista elementelor x din L pentru care x
respecta si x/2 (impartire intreagad) nu respecta p.

b) Folositi functia de mai sus, scriind minimul necesar, pentru a extrage elementele divizibile cu 2 dar nu cu 4 ale
unei liste numbers.

4. Folosind interfata Racket pentru fluxuri, implementati fluxul (1), (11),(11),(111),(111),(1111),(21111),..
(primul element o data, apoi fiecare element de cate 2 ori). Apoi implementati acelasi flux folosind promisiuni,
ca si cum interfata nu ar exista.

5. Sintetizati tipul functiei f (in Haskell): fx y = iterate Sx . y

6. Folosind un list comprehension (5p), instantiati clasa Ord pentru tipul Student de mai jos (fiecare student este
definit prin nume si o lista de triplete de forma (hume_materie, nota_materie, credite_materie)) astfel incat
studentii sa fie ordonati dupa totalul creditelor la materii la care au obtinut nota de trecere.

data Student = Student String [ (String, Int, Int)] deriving (Egq, Show)
7. Traduceti in FOL propozitia: “Orice mata blanda ori doarme, ori il zgarie pe vreun om rau.”

8. Addugati implementarea predicatului one_bubble (care va trece o data prin listd interschimband elementele
vecine care sunt in ordine strict descrescatoare) la urmatorul cod Prolog pentru algoritmul bubble-sort:

bubble sort(L, L) :- one bubble(L, L), !.
bubble sort(L, S) :- one bubble(L, Bubbled), bubble sort (Bubbled, S).

9. Pentru implementarea de mai jos, spuneti in cate moduri (si care sunt acestea, din punct de vedere al legarii
variabilelor) se va satisface scopul sel(Y, [X, 2, Y, 4], 2, [1, Z, Z, 4]).

sel (X, [X|List], ¥, [Y|List]).
sel (X, [XO|XList], ¥, [X0|YList]) :- sel(X, XList, Y, YList).

10. Problema (de rezolvat in Haskell)
a) Implementati un tip de date MList pentru liste ce pot contine intregi, caractere sau perechi de intregi si caractere.

b) Implementati o functie: filter' :: Char -> MList -> MList care filtreaza o MLista astfel:
Daca primul parametru are valoarea:
-'I', atunci filter' intoarce o MLista ce contine doar valorile intregi
-'c', atunci filter' intoarce o MLista ce contine doar caracterele
-'p', atunci filter' intoarce o MLista ce contine doar perechile

c) Implementati o functie care primeste o MLista si intoarce lista caracterelor continute, daca in MList3 se afla
doar caractere, sau o valoare cu semnificatie de esec - altfel. Valoarea cu semnificatie de esec nu trebuie sa se
poata obtine dintr-o MLista care contine doar caractere (de exemplu, [ ] nu indica un esec cert, ci ar putea
proveni dintr-o MLista goala).



